深圳市燃气集团股份有限公司

2020 年年度报告

公司承诺年度报告不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对年度报告的真实性、准确性、完整性承担法律责任。

重要提示

毕马威华振会计师事务所(特殊普通合伙)为本公司出具了 标准无保留意见的审计报告。 (本页无正文,为《深圳市燃气集团股份有限公司 2020 年年度 报告》签字盖章页)

深圳市燃气集团股份有限公司(公章)

目录

第一章	报告期内企业主要情况	. 5
一、	公司信息	. 5
=,	基本情况简介	. 5
三、	债务融资工具相关业务联系人及联系方式	. 5
四、	募集资金使用情况	. 5
第二章	财务报告	. 7

第一章 报告期内企业主要情况

一、 公司信息

公司中文名称	深圳市燃气集团股份有限公司			
公司中文名称简称	深圳燃气			
公司外文名称	SHENZHEN GAS CORPORATION			
	LTD.			
公司外文名称缩写	SGC			

二、 基本情况简介

公司注册资本	28.77 亿元人民币		
公司法定代表人	李真		
公司注册地址	深圳市福田区梅坳一路 268 号		
公司办公地址	深圳市福田区梅坳一路 268 号		
公司办公地址邮政编码	518049		
公司网址	www.szgas.com.cn		
公司电子邮箱	xgq@szgas.com.cn		

三、 债务融资工具相关业务联系人及联系方式

联系人姓名	龚安定		
联系地址	深圳市福田区梅坳一路 268 号		
电话	0755-88660054		
传真	0755-88660715		
电子信箱	gongad@szgas.com.cn		

四、 募集资金使用情况

截至本次年度报告披露日,由公司发行且处于存续期间的非金融 企业债务融资工具募集资金使用情况如下:

单位: 亿元

序号	债项简称	发行金额	已使 用 额	用途是否 变更 (是/否)	变更情况 是否 已披露 (是/否)	已使用募集 资金用途	变更后用途是 否符合国家法 律、法规及政 策要求 (是/否)
1	20 深燃气 SCP001	5	5	否	不适用	用于补充流动资金 及偿还有息债务	不适用
2	21 深燃气 SCP001	25	25	否	不适用	用于补充流动资金 及偿还有息债务	不适用

第二章 财务报告

深圳市燃气集团股份有限公司已于2021年4月28日在上海证券交易所以及巨潮资讯网披露了2020年年度报告。具体的披露文件请参见:

http://static.sse.com.cn/disclosure/listedinfo/announcement/c/new/202 1-04-28/601139 20210428 2.pdf

本公司将严格按照中国人民银行《银行间债券市场非金融企业债务融资工具管理办法》及《银行间债券市场非金融企业债务融资工具信息披露规则》等银行间债券市场自律规则指引的规定,在存续期内做好相关信息披露工作,请投资者密切关注。

特此公告。